
エントリーNo.５ 

「地域共生夏まつり」 

（第３回おおきな木・ちいさな木夏まつり） 
 

○エントリー団体 

 株式会社 connect／グループホームおおきな木・ほいくえんちいさな木 

 

○コラボメンバー（役割分担） 

 社会福祉法人自立更生会とばせ園：出店 

 社会福祉法人光林会菓子工房夢舎夢舎：出店 

 一般社団法人 ito 多機能型事業所 ito：出店 

 ウワノソラ：出店 

 ときよじせつ ONODERA：出店 

 北上市立飯豊中学校吹奏楽部：演奏 

 株式会社東北緑生：隣接地の緑地の提供 

 有限会社藤田：駐車場借用 

 高校生・大学生ボランティアの皆さん 

 

○事業への思い・解決したい課題 

 “ここに来れば誰でも繋がれる場所（no border）”をテーマに、子どもからお年寄り、障がいの有無の関係なく誰で

もどんな方でも繋がれる場所を創りたいと考えております。 

 また福祉施設と地域との見えない壁を取り除き、誰でも自由につながる場を提供する必要があると感じます。 

 

○コラボの経緯 

 当事業所単体では出店にしても、内容にしても限界があると感じ、地域の福祉作業所や地域に根ざした小売店を巻き

込むことにより、障がい者の就労支援や賃金向上、夏まつりをきっかけにお店を知ってもらい、その後は直接お店に足

を運んでもらえることにより顧客獲得にもつなげてほしいと考えました。 

 また普段中々知ることのできない、地域の中の福祉施設、保育施設を知ってもらうきっかけづくりにもつなげたいと

思います。 

 

○具体的な取り組み内容 

 おおきな木・ちいさな木夏まつりとして、第 3 回は 2024 年 8 月 24 日に開催しました。 

 おおきな木（認知症グループホーム）では民間救急車両を活用しての点滴ジュース販売。地元高校生・大学生とのかき

氷販売。ちいさな木（小規模保育事業所）は、職員の家族（お子さん）を動員しての子ども縁日（お面作りや輪投げ等）。

障がい者施設や小売店からはそれぞれのメニューを提供していただきました。さらに、地元の飯豊中学校吹奏楽部に演

奏していただきました。その他、ハズレくじなしのお楽しみ抽選会等も実施し、子どもから高齢者まで多くの人が楽しむ

事業となりました。 

 

○コラボの効果 

 入居者家族、園児家族に留まらず、元入居者家族や卒園児、吹奏楽部の保護者、地域の方々やたまたま通りかかった

方等、予想以上の動員を図ることができました。また普段接点のない方同士のつながりもつくることができたと思いま

す。 

 

○今後の展開 

 当方は「小規模・多機能・地域密着」の富山型施設を目指しており、夏まつり等のイベントに限らず日常の生活を送る上

で、子どもからお年寄り、障がいの有無に関わらず誰でも繋がれる、ごちゃまぜの場を提供していきたいと思います。 


